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Autoři 

Zbyněk Stein, Lenka Rejentová 

Účel 

Zemědělství je jednou z hlavních lidských činností, které mají zásadní vliv na krajinu a zemědělské 

plochy představují plošně nejrozsáhlejší třídy krajinného pokryvu. V důsledku změn ve způsobu 

hospodaření dochází i k zásadním změnám ve využití zemědělské krajiny. Hlavním účelem těchto map 

je tak zejména podpora identifikace těchto procesů, změn a hodnocení jejich intenzity a rozsahu. 

Zdrojová data 

Název vrstvy Poskytovatel 
Databáze CORINE Land Cover – stavová vrstva pro rok 1990 Evropská agentura pro životní prostředí 

Databáze CORINE Land Cover – stavová vrstva pro rok 2000 Evropská agentura pro životní prostředí 

Databáze CORINE Land Cover – stavová vrstva pro rok 2006 Evropská agentura pro životní prostředí 

Databáze CORINE Land Cover – stavová vrstva pro rok 2012 Evropská agentura pro životní prostředí 

Databáze CORINE Land Cover – stavová vrstva pro rok 2018 Evropská agentura pro životní prostředí 

Registr sčítacích obvodů – územní struktura, hranice státu Český statistický úřad 

 

Popis 

Výsledné mapy byly zpracovány na základě Metodiky tvorby stavových a změnových map vybraných 

tříd krajinného pokryvu v gridu 2x2 km dle CORINE Land Cover. 

Pro určení stavu a změn zemědělských ploch byla použita třída nomenklatury CORINE Land Cover 

2 Zemědělské plochy. Databáze CORINE Land Cover pokrývá celé území ČR svými daty od roku 1990 a 

umožňuje tak analýzu intenzifikace/extenzifikace a změnu rozložení zemědělských ploch 

v dlouhodobém časovém horizontu. 
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Obr.1 Zemědělské plochy v ČR v roce 2018 [%] 
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Obr. 2 Změna rozlohy zemědělských ploch v ČR v období 1990–2018 [%] 
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Obr. 3 Změna rozlohy zemědělských ploch v ČR v období 1990–2000 [%] 
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Obr. 4 Změna rozlohy zemědělských ploch v ČR v období 2000–2006 [%] 
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Obr. 5 Změna rozlohy zemědělských ploch v ČR v období 2006–2012 [%] 
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Obr. 6 Změna rozlohy zemědělských ploch v ČR v období 2012–2018 [%] 


